



2022款EQA及EQB纯电SUV 诠释先锋豪华出行新体验

作为梅赛德斯-奔驰旗下全新子品牌，梅赛德斯-EQ致力于探索无限可能的未来世界。梅赛德斯-EQ愿与同道者一起，共同踏上奇妙的未来创新之旅，探索人、科技与自然和谐共融的明天。梅赛德斯-EQ相信，电动化不应是冰冷的技术，而是为了你我共同美好的世界而来。

今年4月，梅赛德斯-EQ品牌旗下2022款EQA及EQB纯电SUV联袂上市，以更丰富产品阵容满足客户多元需求。三款上市车型分别为2022款EQA 260纯电SUV、2022款EQB 260纯电SUV及2022款EQB 350 4MATIC纯电SUV，厂商建议零售价分别为人民币321,800元、351,800元、423,700元。2022款EQA及EQB纯电SUV承袭时尚潮酷、科技十足的先锋豪华特质，更以CLTC工况下最高可达619公里的出色续航表现，陪伴都市达人解锁更多出行选择，探索更多生活乐趣。

长效续航 更多精彩

作为梅赛德斯-EQ推出的第二款纯电动新世代车型，EQB拥有强大且高效的电力驱动、智能能量回收及更科学的导航系统。拥有7座宽适大空间的EQB能够充分满足各类家用及出行需求，在新世代纯电SUV车型中拥有得天独厚的优势。

2022款EQB为梅赛德斯-EQ家族再续新篇。其搭载高效驱动系统，并拥有2,829毫米的长轴距、宽敞灵动的内部空间及第三排可增加两个独立座椅的产品优势。

功能性主导的座舱与垂直风挡玻璃创造出舒适的座舱环境。全包裹式车底护板装饰勾勒出立体的车身比例。上扬的腰线凸显肌肉感强劲的车肩轮廓，成为侧面的视觉焦点。外展式轮毂彰显全新EQB强大自信的驾驶气场。

7座布局灵动自在，高效性能动静由心。2022款EQB 350 4MATIC纯电SUV不仅继承先期上市车型优异的空间及动力表现，更配备AMG车身风格组件及19英寸五幅轻合金轮毂，并新增DINAMICA皮革材质，营造质感与舒适俱佳的驾乘体验，也令个性愈发鲜明。

为满足潮酷家庭多元的用车需求，2022款EQB扩容家族阵营，新增EQB 260纯电SUV车型。其采用5座布局，兼顾优异的乘坐空间与出众的装载能力，第二排座椅靠背标配多角度调节功能，前后调节范围达140毫米，使后备箱容积进一步

扩大190升，满足多种用途。CLTC工况达600公里的续航里程，让周末出游轻松实现，拥抱多彩生活。

EQA车型高品质内饰延续了前卫电动风格，典型的梅赛德斯-奔驰翼板轮廓采用不对称设计，极具未来设计感的五个走心炫光空调出风口被安置在充满科技感的中控面板上。采用典型SUV一样高而挺直的座椅设计，不仅进出更舒适，而且拥有全方位的出色视野，后排座椅靠背可按40:20:40比例分配，每个座椅均可单独放倒。

此外，2022款EQA 260纯电SUV续航表现更加令人瞩目，其CLTC工况下续航里程可达619公里，相当于在满电状态下，无需充电即可由广州驶达海口。无论城市通勤、跨省出游，都市达人都可一路无忧、畅快奔驰。

EQ先锋设计 一见倾心

2022款EQA及EQB纯电SUV秉承先锋豪华的理念，以鲜明的家族设计，充分满足用户对豪华、时尚、科技的多重需求。封闭式格栅与星徽盾标相映成趣，加之前后贯穿式日行灯带遥相呼应，共同构成“时空之环”的独特设计美学，无论昼夜一眼来电。

EQB车型以前卫、独树一帜的风格完美诠释了梅赛德斯-EQ“先锋豪华”的设计理念。EQ家族特有的经典“暗夜星翼”封闭式格栅设计和星徽盾标相映成趣。而前后的贯穿式灯带构成的“时空之环”则是梅赛德斯-EQ纯电动家族的另一显著设

计特点。水平延展的LED日间行车灯带贯穿车身，确保无论昼夜的高辨识度。大灯内部构造精美，梅赛德斯-EQ车型专属的电光蓝元素相间其中，进一步释放梅赛德斯-EQ独有的电动之美。

值得一提的是，2022款EQB纯电SUV提供7种车身配色，其与EQA纯电SUV均可选装更具质感的Manufaktur哑光山灰色，令年轻个性展露无余。

EQA拥有鲜明的家族设计语言：“暗夜星翼”封闭式格栅的顶部为几乎不间断的水平日行灯带，采用边灯技术的多件式尾灯和前脸的灯带遥相呼应，共同构成“时空之环”的设计美学，保证无论日夜均可拥有极高辨识度。大灯内部梅赛德斯-EQ车型专属的电光蓝元素，配合发动机盖上的两条棱线，彰显整车动感。LED尾灯被无缝融合到锥形LED灯带中，凸显车身视觉宽度。

摒弃进气格栅采用的全封闭冷却空气控制系统和空气动力学效率更高的前后裙设计，配合平顺且几乎全封闭的车身底部、更为优化的空气动力学轮毂和专门调校的前后扰流板，为其带来更低的风阻系数和仅2.47m²的迎风面积，确保了更高续航里程。

在此基础上，2022款EQA纯电SUV更配备专属瑰砾金色，以多达8种车身配色点缀多彩潮流生活。进入车内，大有内涵的双10.25英寸高清显示屏，在64色环境氛围照明系统的映衬下，营造出置身星河般的豪华与浪漫。

诠释家族美学特质的同



时，两款车型也各具鲜明特色。EQA以大量曲线线条，令卓越动感尽展眼前；EQB以源自G级越野车的经典方盒子式设计打造，为先锋外观注入硬朗基因；上扬的腰线、凸显肌肉感的强劲肩线、外展式轮毂，无不彰显其强大气场。

前卫科技 触手可及

在数字化的时代，2022款EQA及EQB纯电SUV以创新前卫的智能科技，引领都市先锋豪华电动出行潮流。2022款EQA及EQB纯电SUV搭载最新一代MBUX智能人机交互系统，以“EQ优化导航”“气候预控制”等众多EQ专属功能，满足用户对电动时代智慧出行的需求。

作为率先与高德地图Auto SDK深度融合的豪华品牌，梅赛德斯-EQ为EQA及EQB纯电SUV搭载高德定制导航。其与MBUX智能人机交互系统无缝融合，将“EQ优化导航”等智能电动出行的功能与本土场景化的导航服务相结合，令电动出行时刻便捷舒心。此外，实景穿越导航通过增强现实(AR)技术的应用，在眼前的实景道路环境中加入虚拟的导航提示，如转向标志、路牌名称、远处的交通灯信号显示等，令驾驶者能更迅速清晰地掌握道路信息，做出更为及时安全的判断。针对中国用户还特地增加了显示小区名称的功能。

值得一提的是，EQ优化导航可提供最快、最短和里程方案最优三套解决方案，或根据当前能耗值、路况、充电桩等实时信息来实时优化导航路径规划。驾驶者可自由设定对于开到每一个目的地时最低电量的要求，车辆将最大限度地

为其解决里程焦虑问题，同时根据要求智能地为车主提供最高效的出行充电解决方案。此外，凭借自然语言识别功能，“读心语音助理”可帮助驾驶者操控全新EQA相关功能。

2022款EQA及EQB纯电SUV均可配备雾霾终结者3.0功能，采用新型PM2.5传感器，可检测车内外的PM2.5数值，并显示在交互屏上。先进的过滤器能有效净化车内空气，可过滤PM 0.3超细颗粒物，并可吸附车内的异味。当外界空气污染达到较高水平时，将自动切换至车内空气循环，交互屏上将显示“空气净化模式开启”，并可手动开启车内循环增强功能，有效净化车内空气，为家人朋友的健康出行保驾护航。

2022款EQB 350 4MATIC纯电SUV配备功能丰富的智能驾驶辅助系统，包括标配的主动式车道保持辅助系统。其与MBUX智能人机交互系统和主动式制动辅助系统。在多种紧急情况下，后者可通过自主制动防止碰撞发生或降低碰撞严重程度。本系统还能够在城市普通行驶速度下进行制动，以躲避静止车辆和穿行行人。驾驶辅助组件的增强功能包括避让转向辅助系统和离车安全预警功能，后者可在驾驶人员下车时为其提供监测，当发现自行车、行人或车辆靠近车门时会对驾驶者发出警告，以科技赋能安全出行。

电动“潮选”，再展新篇。2022款EQA及EQB纯电SUV的到来，进一步丰富了梅赛德斯-奔驰先锋豪华电动车型的阵容，加速助力“全面电动”战略的落地。梅赛德斯-奔驰将持续领航豪华纯电细分市场，并为构建可持续出行的未来不懈努力。

